

进入6月以来,经开区“双迎攻坚”各项工作持续升温,建筑垃圾集中清运,窗口单位“双迎攻坚”观摩,集贸市场、“六小”门店、占道经营、露天烧烤治理及道路病害整治等,全面出击,有“病”必治,有“害”必除。记者 王赛华 李无双

6月中旬,经开治理脏乱有“病”必治



清除“小散乱污”企业



市容劝导员督促商贩收摊

建筑垃圾集中清运

为贯彻落实市政府2017年建筑垃圾集中清运的工作要求,6月11日上午,经开区党工委委员、管委会副主任王义民主持召开建筑垃圾清运工作会议。区社区局、建设环保局、城镇办、行政执法局、交警四大队经开中队、攻坚办、扬尘办等部门主要负责人及6个办事处主任参会。

会上,王义民强调,各相关责任单位、办事处要严格落实《郑州市建筑垃圾集中清运工作方案》工作部署,做好各自工作,确保经开区建筑垃圾清运行业良性发展、健康发展。根据会议精神,“我们一是要统一思想、提高认识,充分认识垃圾清运工作规范化管理的必要性和紧迫性。二是要明确要求、整顿秩序。要严格按照清运要求,细化责任、扎实开展、规范秩序、上下联动、形成合力,确保建筑垃圾清运工作落到实处”。

窗口单位“双迎攻坚”观摩

6月13日上午,经开区党工委委员、管委会副主任李国立主持召开健康社区及窗口单位“双迎攻坚”现场观摩推进会,区行政执法局、房管局、社区局、爱卫办、建设环保局、明湖办事处等单位负责人参会。李国立一行先后到梁湖社区、螺蛳湖过渡小区等实地进行现场观摩督导,重点对前期“双迎攻坚”工作“回头看”。李国立强调,一要思想上高度重视,加快整治进度,做到严扣标准不变通,认真整改不懈怠,勇于担当不推诿,提升健康社区及窗口单位治理水平。二要严格按照标准要求,明确目标,细化责任,找准问题,认真抓好整改,确保整治工作落到实处。三要加大检查督导,进一步加大对社区及窗口单位的检查和指导力度,努力提升管理水平。

集贸市场治理

6月11日上午,经开区集贸市场治理指挥部相关负责人带领指挥部工作人员及办事处工作人员对利明农贸市场、东盛农贸市场、国联农贸市场进行日常经营秩序管理、卫生保持、车辆管理等督导检查。

检查组重点查看市场内经营秩序、卫生死角、车辆摆放等方面,发现仍存在柜台内商品摆放凌乱,卫生清理不及时、车辆停放不规范等现象。检查组对各个市场存在的细节问题及时与办事处和市场方沟通,要求严格按照“双迎攻坚”集贸市场治理标准集中整治,并下发整改通知书限时整改。把市场存在的细节问题整改到位,从而真正落实常态化管理,建立集贸市场长效机制。

“六小”门店监管

按照《郑州市“六小”门店专项治理标准》要求,近日,前程办事处对辖区内餐饮单位开展专项检查。

一是严格实施餐饮服务食品安全监管办法。实行登记备案、“亮店”经营,规范审查管理,督促其公开公示证照、食品安全告知书及承诺书、食品安全责任人及管理、健康证等。

二是严格实施食品摊贩监督管理办法。实行备案登记、限时定点经营和亮牌经营,公示食品摊贩备案证明、经营者姓名及照片、联系电话、食品安全承诺书、加工原料及添加剂、原料进货票据等,切实加强食品安全监管。

此次行动共检查餐饮单位32家,对28家不合规门店下达了责令整改通知书。

道路病害整治

社区局市政部门近日加班加点对辖区道路环境卫生进行整治,持续开展拉网式督查。市政兵分四路现场督查后发现侧石破损、雨水篦子损坏等问题,立即出动工作人员26名,组织机械车辆5辆对问题逐一整改。3天内修整侧石破损107处,共计约37㎡,修复雨水篦子15处等,以确保辖区道路平整,排水顺畅,全面提升市容环境,确保居民出行安全。

整治露天烧烤

6月11日晚,祥云办事处人居环境办及综合治理大队开展露天烧烤专项整治行动。此次行动中,共出动工作人员16人,对辖区10余家含烧烤类餐馆、小摊贩等进行逐一排查,要求餐馆入店经营。对排查中多次劝导后仍未更换清洁能源,未加设油烟净化装置、实施无烟烧烤的烧烤摊,没收其烧烤炉。本次集中行动共没收3家烧烤摊贩烤炉,并现场予以销毁。

自4月份开始,祥云办事处持续开展整治露天烧烤行动,有效地遏制了夏季露天烧烤扰民现象,为居民营造了良好的生态宜居环境。

“节能有我,绿色共享”

6月13日上午8点半,九龙办事处利用晨会召开了以“节能有我,绿色共享”为主题的节能宣传月推进会,积极倡导“文明、绿色、低碳”的节能理念。

会议要求,全办党员干部要积极争当节能工作的倡导者和行动者,节能工作从我做起,从现在做起,从身边小事做起。在工作中,要从节省一张白纸开始,养成节约的良好习惯。下班前,要及时关掉办公室里的电脑、电扇、电灯等电器设备。生活中,从节约一粒米、一滴水做起,拒绝奢侈浪费,用自己的自觉行动去带动和影响其他人,为节能工作尽一分力。

会后,党政办工作人员在办事处门口商业街摆放以“蓝色大气环保教育知识”、“节能减排从点滴生活做起”、“倡导低碳生活,共建美好家园”等为主题的大型宣传喷绘展板4个,在机关大楼及7个行政村村委会张贴以“绿色消费,节能环保”等为主题的环保挂图40张,发放“倡导低碳生活”宣传页200份。

“小散乱污”企业整治

6月12日,潮河办事处组织人员对曹古寺村“小散乱污”企业进行集中清理整治。本次行动共出动铲车1辆、洒水车1辆,共计清理14家,剩余扫尾工作也于近日完成。

下一步,潮河办事处将继续加大整治力度,对辖区内其余各村“小散乱污”企业进行彻底清理整治,严格按照时间节点完成整治任务。

清洁环境卫生

明湖办事处市政办近日联合中烟社区、公交四公司徐亚平志愿服务队以“开展爱国卫生运动、促进人民身心健康”为主题对公交四公司院内进行了彻底清理整治。

本次活动清理生活垃圾130立方米,建筑垃圾35立方米,混合垃圾25立方米,清理杂物乱堆放20处,清扫卫生死角32处,清理占道经营10处、突店经营10处,清除墙体小广告50余处。经过大家的努力,公交四公司的面貌焕然一新。此次清洁活动给居民营造了一个卫生、舒适、优美的生活环境,也进一步提高了居民的卫生意识。

整治占道经营

明湖办事处市容劝导中队近日对辖区内一大街经南五路、六大街经南二路、朝凤路经北二路、航海路朝凤路、航海路三大街、七大街经北一路、八大街经南四路等处开展地毯式整治流动摊点占道经营。办事处市容劝导员耐心劝导流动摊点收摊,同时向他们讲述流动摊点占道经营的弊端,鼓励流动摊点文明经营。此次行动不仅规范了辖区商贩的经营行为,保证道路畅通,而且改善了辖区交通秩序,提升了城市精细化管理水平。

线索提供:

谷艳红 李超 陈彦甫 张丽丽 殷亚超 卢会铭 李贝 范栎元 杨茜